
働き方改革セミナーに関するアンケート（１２月９日開催）　集計結果

１．貴事業所について
１-１、性別

男性 女性
3 10

１-２、性別
１０歳代 ２０歳代 ３０歳代 ４０歳代 ５０歳代 ６０歳代 ７０歳代以上 無回答
0 0 2 3 6 1 0 1

１-３．参加者役職
経営者 役員 後継者 管理職 一般社員 家族従業員 その他 無回答
7 2 0 0 2 1 0 0

２．今回のセミナーの内容はいかがでしたか。（満足度）
満足 おおむね満足 やや不満足 不満足 無回答
7 6 0 0 0
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３．今回のセミナーで、特に参考になった点は何ですか。

〇 Canvaの実際の使い方
〇 知らなかった機能やわからなかった操作がわかるようになってとてもありがたかったです
〇 今までもCanvaを使用していましたがいろんな機能グラフィックやレイヤーやロックなど新たに知ることができてよかったです
〇 基本的なチラシの作り方
〇 丁寧に教えていただいたので助かりました　Canvaで可能性が広がるという点　素材の組み合わせでオシャレになるのに驚きました
〇 １度も使用したことがなかったのでものすごく勉強になりました　PCも初心者ですがとてもわかりやすかったです
〇 有料の機能の豊富なところ　背景消し　マジックAI作文　消しゴムなど
〇 テンプレートから簡単に素材や画像を変えてオリジナルのチラシができる　いろいろ役立つことが盛りだくさんで早速活用していきたいと思います
〇 アップロード
〇 自分でチラシや案内を即作成できる

４．講師の説明はいかがですか。
わかりやすい 普通 ややわかりにくい わかりにくい

11 2 0 0

５．セミナーの必要性をお聞かせください。
高い どちらかといえば高い やや低い 低い 無回答
10 2 0 0 1

６．今回のセミナーについて、何で知りましたか。
会報誌 メールマガジン ホームページ チラシ Facebbook 職員からの案内 その他 無回答
8 0 0 2 0 2 1 0
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